11Iro

Ams: Omer
Bo3spact: 64

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.03.2019 14:41:45

dopmupoBaHusi 3aKm0ueHnst Bpaua: 18.03.2019 15:27:25

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/301158/answer/301164




3mpaBcTByiTe! [I7151 yTOUHEHHUS CUTyalldd HaMlo CAesaTh HCClleloBaHNe = PEHTTeHKOHTPACTHOe
MCCTIe0BaHNe CEMSBRIHOCSIINUX TPOTOKOB- GyHUKYIOrpaduio. ByeT MoHsATHO, eCTh K
IIPOXOOUMOCTh CEMSIBLIHOCSIIMX ITPOTOKOB . [[e/al0T B YPOJIOTHYECKUX OTHOENIeHUAX. Yoauu!



